
Ata  da  sessão  da  2ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 10 de abril de 2013.
No dia  dez  do mês de  abril  do ano dois mil e  treze, às oito horas e trinta minutos na Sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  a  Segunda  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e
Administração da  Universidade  Federal  do  Paraná,  sob  a  Presidência  da Conselheira Maria
Tarcisa  Silva  Bega.  Presentes  os  Conselheiros  Titulares  Luiz  Antonio  Passos  Cardoso,  José
Miguel Rasia, Karam Abou Saab,  José Olivir de Freitas Junior, Marcos Antonio Marino, Ney
Pereira Mattoso Filho,  Vicente Pachec e Wilson Venzel Messias.  Presente ainda o Conselheiro
Suplente Eduardo Augusto Galvão da Silva. Verificado o quórum, a Presidente declarou aberta a
sessão, colocando em análise e discussão a ata da reunião realizada em  vinte de fevereiro  de
2013, a qual foi aprovada por unanimidade, sem ressalvas. Nos informes, a Senhora Presidente
relembrou  que  a 2ª  Câmara  do  COPLAD  fará um  arrazoado  para  apresentar  ao  Pleno  do
COPLAD e criar um protocolo para ser seguido pelos Conselheiros ao receber os processos da
CRI/PROPLAN,  e  tal  documento  será  elaborado pelos  Conselheiros  Maria  Tarcisa da  Silva
Bega,  Marcos  Antonio  Marino e  José Olivir  de Freitas  Júnior,  com a ajuda do Conselheiro
Vicente Pacheco. A seguir, deu-se início à Ordem do dia:  01) Processo nº 031554/2012-22 -
Contrato  entre  a  UFPR  e  a  Empresa  A3  Gestão  de  Pessoas  Ltda  com  o  objetivo  de
contratação de empresa para prestação de serviço terceirizados para o Biotério do Setor de
Ciências Biológicas. Interessada: Prefeitura da Cidade Universitária.  Relatora Conselheira
Adriana Hessel Dalagassa.  Processo retirado de pauta, a pedido da relatora.  02) Processo  nº
015784/2012-44  -  Licitação para troca de telhado do Departamento de Biologia Celular.
Interessada: Prefeitura da Cidade Universitária.  O  Relator Conselheiro Karam Abou Saab
procedeu a leitura do seu parecer, e após manifestações e indagações pelos Conselheiros, foi
decidido que o processo deveria ser encaminhado para diligência à PRA, para ser discutido na
próxima reunião.  03) Processo  nº 006835/2012-47  -  Projeto “Monitoramento da qualidade
dos  combustíveis  do  Paraná”  (homologação).  Interessado:  Carlos  Itsuo  Yamamoto.  O
Relator  Conselheiro  Luiz  Antonio  Passos  Cardoso  exarou  o  seguinte  parecer:  “Diante   do
exposto, somos de parecer FAVORÁVEL a assinatura do termo de contrato presente cujo objeto
é o apoio na gestão administrativa e financeira do projeto “Programa de Monitoramento da
Qualidade dos Combustíveis (PMQC) no estado do Paraná“ pela FUNPAR a  UFPR, de acordo
com o Plano de Trabalho devidamente aprovado, que passa a fazer parte do contrato, com a
recomendação de  que  os  servidores  da  UFPR,  envolvidos  no  projeto,  não  tenham  suas
atividades regulares prejudicadas, bem como as atividades do LACAUT Ets“   Apos algumas
manifestações  e  discussões,  o  processo  foi  colocado  em  votação,  sendo  aprovado  por
unanimidade.  04) Processo  nº 038298/2012-02  -  Contrato entre a UFPR e a Empresa Sul
Americana  Lavanderias  Curitiba  Ltda,  com  o  objetivo  de  prestação  de  serviços  de
lavanderia para higienização do enxoval hospitalar para a Maternidade Victor Ferreira do
Amaral.  Interessada: Maternidade Victor Ferreira do Amaral.  Relator Conselheiro  Wilson
Venzel Messias. O relator procedeu a leitura do seu parecer: “Ante o exposto, sou de PARECER
FAVORAVEL, a aprovação do processo e  assinatura do contrato. S.M.J., este é o parecer.“O
processo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade Nada mais havendo a tratar,
o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão da qual eu,
Amanda Ansbach Lopes Gonçalves, secretária, lavrei a presente ata.
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